



నర్సాపూర్ / మెదక్ నియోజకవర్గాలు

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

గిప్పుడే నాలుగు మెతుకులు తింటున్నం..

ఇంతకుముందు ఓ కంపెనీలో డ్రైవర్ గా పని చేశాను. అయినా పూర్తి స్థాయిలో జీతం వచ్చేదికాదు. కుటుంబం గడువక శానా ఇబ్బందులు పడ్డాయి. చాలాంటి నిరుపేద దళితుల జీవితాలను బాగుచేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకొచ్చిన 'దళితబంధు' పథకం కింద మంజూరైన రూ.10 లక్షలతో చిన్నశంకరంపేట్ లో 'సిద్ధార్థ మిని సూపర్ మార్కెట్' ఏర్పాటు చేసుకున్నా. ఖర్చులు పోను నెలకు రూ.20 వేల వరకు మిగులుతున్నాయి. కేసీఆర్ సారే వల్లే మా బతుకులు బాగుపడినయ్యాయి. గిప్పుడే సంతోషంగా నాలుగు మెతుకులు తింటున్నం. చాలాంటి నిరుపేద దళితులు జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారే, మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మమ్మకు రుణపడి ఉంటాం. - **సత్యరాజ్, దళితబంధు లబ్ధిదారుడు, చందంపేట**



చిన్నశంకరంపేట్ లో 'సిద్ధార్థ మిని సూపర్ మార్కెట్' నడుపుతున్న 'దళితబంధు' లబ్ధిదారుడు సత్యరాజ్ భార్య లత

మెదక్ ప్రకారం ఆహారం అందించాలి

మెదక్ అర్బన్, అక్టోబర్ 28: జిల్లా న్యాయసేవా అధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు మెదక్ సబ్ జైల్ లోని జిల్లా సీనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి జితేందర్ శనివారం అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముద్దాయిలు లీగల్ ఎయిడ్ అపాయింట్మెంట్ ద్వారా కోర్టులోను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చన్నారు. ముద్దాయిలకు ప్రీ బార్గెనింగ్ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. మెదక్ ప్రకారం ముద్దాయిలకు ఆహారం అందించాలన్నారు. అనంతరం వంట శాల తనిఖీ చేసి ఆహారం గురించి జైల్ పర్యవేక్షణ అధికారి శ్రీనివాస్ తో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు రజిమున్నిస్సా, రామ్ శర్మ, సిద్ధాద్, సిద్దిరాములు పాల్గొన్నారు.



చిన్నశంకరంపేట్: మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఏకే గంగాధరరావు

నేడు మున్నూరు కాపుల కృతజ్ఞత సభ

మెదక్ అర్బన్, అక్టోబర్ 28: జిల్లా కేంద్రంలోని వెంకటేశ్వర గార్డెన్ లో ఆదివారం (నేడు) నిర్వహించనున్న మున్నూరు కాపుల కృతజ్ఞత సభ విజయవంతం చేయాలని మున్నూరు కాపు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బట్టి ఉదయకుమార్ తెలిపారు. శనివారం స్థానిక పట్టణం బేస్ సంఘ భవనంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మున్నూరు కాపు అత్యున్నత మహాసభ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారులు రాష్ట్ర మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాజ్యసభ సభ్యుడు వృద్ధిరాజు రవిచంద్రతో పాటు రాష్ట్ర మున్నూరు కాపులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని మున్నూరు కాపుల భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు ఐక్యకార్యచరణ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏ గ్రేడ్ కు రూ.2203 మద్దతు ధర

మెదక్ రూరల్, అక్టోబర్ 28: రైతులకు ప్రయోజనం కలిగించాలని ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తుందని సివిల్ సప్లై డిఎం హరికృష్ణ పేర్కొన్నారు. శనివారం మెదక్ మండలంలోని మాచవరంలో పీఏసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డి.పి.ఎం. ఆఫీస్ సూపరింటెంట్ అమర్ సింగ్, మానిటరింగ్ అధికారి తుకారాం, వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాస్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని దశారులకు అమ్మి మోసపోవద్దని, ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూ.2203, సాధారణ రకం రూ.2183 మద్దతు ధర ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని తెలిపారు. 17 శాతం తేమ మించకుండా ఎన్.సి.ఐ ప్రమాణాలకునుగుణంగా రైతులు నాణ్యమైన ధాన్యం కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.పి.ఎం ప్రసాద్, సీ.హెచ్ శ్రీకాంత్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలి

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 28: పట్టణంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను రామాయంపేట పురపాలక సంఘం కమిషనర్ ఉమాదేవి పరిశీలించారు. శనివారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ భవనాల ను ఆమె పరిశీలించి ప్రభుత్వ సిబ్బంది, హెచ్ఎంఎలకు సూచనలు చేశారు. వచ్చే నెల నవంబర్ 30న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రతి పోలింగ్ బూత్ వద్ద కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద కచ్చితంగా కనీస సౌకర్యాలైన ర్యాంపు, టాయిలెట్లు, విద్యుత్, తాగునీరు, తదితర వసతులు కల్పించాలన్నారు. ఎక్కడైతే సౌకర్యాలు లేవో సాధ్యమైనంత తొందరగా పనులు చేయించాలని ప్రభుత్వ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. రామాయంపేట పట్టణంలోని 14 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని అన్ని కేంద్రాల్లో కనీస సౌకర్యాలను చేయించాలని సూచించారు. ఆమె వెంట స్థానిక అధికారులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కరెంటు కట్టాలే

• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఏకే గంగాధరరావు

చిన్నశంకరంపేట్, అక్టోబర్ 28: కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కరెంటు తిప్పలు తప్పవని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఏకే గంగాధరరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం చిన్నశంకరంపేట్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇతర పార్టీల్లో పని చేస్తున్న నాయకులకు సరైన గుర్తింపు లేక సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు అమలు కావడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. సమైక్య పాలనలో రైతులు కరెంటు కోసం, ఎరువులు, విత్తనాలు కోసం ధర్నాలు రాస్తారోకోలు చేసేవారని తెలంగాణ

పాలనలో రైతులకు ఆ పరిస్థితి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు చెప్పే మాయ మాటలు విని ప్రజలు మోసపోవద్దన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండలశాఖ అధ్యక్షుడు రాజు, మండల ఇన్చార్జి రమేశ్ గౌడ్, సర్పంచ్ ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు యాదగిరి యాదవ్, ఎంపీటీసీ యాదగిరి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ అంజలిరెడ్డి, నాయకులు రాధాకిషన్ రావు, పూర్ణచంద్రారావు, రమేశ్ చంద్రారావు, సురేశ్ రావు, మాజీ ఎంపీటీసీ హేమవెంకటేశం, పలు గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, సింగిల్ విండో చైర్మన్లు, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు గడపగడపకూ తీసుకెళ్లాలి

• మండల రైతు బంధు అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి

చిన్నశంకరంపేట్, అక్టోబర్ 28: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలను గ్రామాల్లో కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ తీసుకెళ్లి, అవగాహన కల్పించాలని మండల రైతు బంధు అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. శనివారం మండల పరిధిలోని అంబాజిపేట్ లో కార్యకర్తల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి విజయం కోసం కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయాలని, బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను గ్రామాల్లో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమైందని, భారీ మెజారిటీ కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాల

న్నాడు. ఈ సమావేశంలో మాజీ సర్పంచ్ కుమార్ గౌడ్, గ్రామ ఇన్చార్జి రవీందర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యుడు లక్ష్మణ్, నాయకులు బాలకిషన్, బాబు, సాగర్, చంద్రగౌడ్, చాకలి రాములు, యాదగిరి దేవానందం పాల్గొన్నారు.

పోలీసుల తనిఖీలో రూ.52,500 పట్టివేత

రామాయంపేట్, అక్టోబర్ 28: రామాయంపేట్ పద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టులో వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా ఓ కారులో రూ.52,500ల బళ్ళయెన్టు రామాయంపేట్ ఎస్సై రంజిత్ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న నేపథ్యంలో శనివారం రామాయంపేట్ జాతీయ రహదారి చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాల తనిఖీలో ఓ వ్యక్తి కామార్చెడ్డి జిల్లా నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తున్న కారును తనిఖీ చేయగా కారులో బిల్లులు లేకుండా ఆయన వద్ద నగదు రూ.52,500 లు లభించిందన్నారు. డబ్బులను మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్.బీఐ బ్యాలంకులో డిపోజిట్ చేసి సంబంధిత బ్యాంకు వోచర్ ను ఎలక్ట్రాన్ మానిటరింగ్ ఎక్స్లెంట్ డివీజన్ అప్లోడింగ్ చేసి తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో పాఠామిలిటరీ బలగాలు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పోలీసు అమరుల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం

మెదక్ అర్బన్, అక్టోబర్ 28: విధి నిర్వహణలో అనువులుబాసిన పోలీసు కుటుంబాలకు అధికారులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటారని, వారి బాగోగులు పర్యవేక్షిస్తామని జిల్లా అదనపు ఎస్సీ అడ్మిన్ మహేందర్ అన్నారు. పోలీసు అమరవీరుల వారోత్సవాల సందర్భంగా శనివారం మెదక్ పట్టణంలో అమరులైన పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులను ఆయన పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ సిబ్బంది వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి అమరుల ఘోషాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులతో ప్రభుత్వం నుంచి అందిన సహాయ సహకారాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి ఇంకా సహకారం కావాల్సిన, ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మెదక్ పట్టణ సీఐ వెంకట్, ఎస్సీ పోవయ్య, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు నమోదుకు 31 వరకే గడువు

మెదక్ రూరల్, అక్టోబర్ 28: ఓటు వజ్రాయుధంతో సమానం 18 ఏండ్లు నిండిన యువతీ, యువకులంతా ఓటర్ గా నమోదు చేయించుకోవాలని మెదక్ తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటరు లిస్టులో పేర్లు గల్లంతైన వారు, 18 ఏండ్లు నిండినవారు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ నెల 31వ తేదీలోపు తమ పేర్లను ఓటరు లిస్టులో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఆన్లైన్ లో చేసుకోవాలని <https://www.nvsp.in> పోర్టల్ ద్వారా కాని voter helpline యాప్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. 2023 అక్టోబర్ 1వ తేదీనాటికి 18 ఏండ్లు నిండినవారు ఆధార్ కార్డ్, వయస్సు ప్రమాణికరణ పత్రంతో ఆన్లైన్ లో నమోదు చేసుకుంటే వచ్చే నెలలో జరుగబోయే ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, పూర్తి వివరాలకు బూత్ లేవల్ అధికారిని సంప్రదించాలని సూచించారు.



ఓటు వేయడానికి క్యూలైన్లో నిలిచిన విద్యార్థులు

పాపన్నపేటలో విద్యార్థుల మార్కెట్ పోలింగ్

పాపన్నపేట, అక్టోబర్ 28: మండల కేంద్రమైన పాపన్నపేట ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం 'మార్కెట్ పోలింగ్'లో ఈవీఎంపై అవగాహన కల్పించి, ఓటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ 'మార్కెట్ పోలింగ్'లో సుమారు 100 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా నలుగురు (విద్యార్థులు) అభ్యర్థులు ఎన్నికల బరిలో నిలిచారు. వీరికి ఎన్నికల గుర్తులు సైతం కేటాయించారు. ఈ ఎన్నికను ఉపాధ్యాయులు నరేందర్, యశోద ఆధ్వర్యంలో కొనసాగగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మహేశ్వర్ తో పాటు, వెంకటేశం, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, శశికుమార్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, రాజు, నాగరాజు, పద్మ తదితరులు పాల్గొని ఎన్నికల తీరును పరిశీలించారు.



టేక్వాలి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థినులకు కరాటేలో శిక్షణ ఇస్తున్న శిక్షకుడు నరసింహులు

ఆత్మరక్షణ కోసం సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ శిక్షణ

టేక్వాలి, అక్టోబర్ 28: టేక్వాలి మండల పరిధిలోని వివిధ ఉన్నత ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల్లో బాలికల ఆత్మరక్షణ కోసం 'సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ శిక్షణ' నిర్వహిస్తున్నట్లు కరాటే శిక్షకుడు నరసింహులు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా టేక్వాలి ఉన్నత పాఠశాల, కేజీబీబీతో పాటు జిడ్డి హెచ్ఎస్ ఎలకుర్తి, ధన్నూరు, తంపులూరు, బొద్దుట్లపల్లి, యుపీఎస్ పాల్వంచ పాఠశాలల్లో అమ్మాయిల ఆత్మరక్షణ కోసం ఈ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. శిక్షణ తరగతులు మూడు నెలల పాటు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

మల్లన్న ఆలయంలో హోమం

మెదక్ రూరల్, అక్టోబర్ 28: మండలంలోని మంబోజిపల్లి శివారులోని కొయ్యగుట్టపై కొలువుదీరిన మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో పౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని శనివారం ఆలయ నిర్వాహకులు స్వామి వారికి ప్రత్యేకపూజలు, హోమం నిర్వహించారు. భక్తులు ఒడి బియ్యం సమర్పించారు. పరిసరా ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

